

Peste o mie de elevi bihoreni s-au întâlnit cu polițiștii

# Activități preventive în școli

În perioada februarie – mai a.c., polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile preventive desfășurate în cadrul Programului Național „Școala Siguranței Tedi”, derulat pe parcursul anului școlar 2016 – 2017.

Proiectul este unul dintre cele mai ample programe educative la nivel național, care-i învață pe elevii de clasa întâi cum să fie în siguranță pe stradă, în drumul spre școală și spre casă, precum și în perioada vacanțelor.

Programul are ca scop informarea copiilor cu privire la potențialele pericole și furnizarea de soluții prin metode educative adecvate vârstei lor și este adresat elevilor aflați în primul an de studiu. În perioada de referință, polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității și polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au derulat activități preventive în 17 unități școlare bihorene, în care au implicat peste 1.000 de elevi de clasa întâi de la unitățile de învățământ: Școala Gimnazială nr. 1 Avram Iancu, Colegiul Național „Iosif Vulcan”, Colegiul Național „Octavian Goga” din municipiul Marghita, Liceul „Don Orione” Oradea, Liceul Teologic Greco Catolic „Iuliu Maniu” din municipiul Oradea, Liceul Ortodox



Elevii de clasa întâi au fost învățați cum să fie în siguranță pe stradă

„Episcop Roman Ciorogariu” Oradea, Liceul Teoretic German „Friedrich Schiller” Oradea, Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”, Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” Oradea, Școala Gimnazială „Dr. Balasi Jozsef” din Curtuișeni, Școala Gimnazială „Floare de Lotus” din Sânmartin, Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu” Oradea, Școala Gimnazială nr. 16 Oradea, Școala Gimnazială „Octavian Goga” Oradea și Școala Primară nr. 1 Toboliu. Temele abordate de polițiștii bihoreni în activitățile preventive derulate împreună cu școlarii sunt axate pe siguranța copiilor la școală, acasă, la locul de joacă și despre pericolele din mediul on-line. O

atenție deosebită a fost acordată recomandărilor cu privire la regulile de bază pe care copiii trebuie să le respecte pentru a evita anumite situații periculoase, în ce privește relaționarea cu ceilalți colegi la școală, atitudinea și comportamentul preventiv pe care trebuie să le adopte atunci când rămân singuri acasă, chiar și pentru scurte perioade de timp.

Totodată, au fost oferite informații cu privire la modalitățile de apelare a SNUAU 112, polițiștii de prevenire bihoreni exemplificând situații care necesită apelarea numărului de urgență și cazuri care nu reprezintă urgențe. De asemenea, copiii au fost sfătuiți cum să interacționeze cu persoanele

necunoscut.

Informațiile oferite de polițiștii bihoreni au fost susținute de o serie de materiale educative complexe și atractive, destinate elevilor, părinților și cadrelor didactice, adaptate celor trei categorii de beneficiari, constând în cărți de colorat, broșuri și pliante informative, set de scenarii de activități. Activitățile derulate în școli de polițiștii bihoreni respectă nevoia copilului de a învăța prin joc, aceștia fiind la vârsta la care înțelegerea unui mesaj trebuie însoțită de vizualizarea lui. Activitățile preventive vor fi continuate de polițiștii de prevenire și rutieri bihoreni pe parcursul întregului an școlar 2016 - 2017. ■

## Modificări la traseul liniei 12 de autobuz

OTL a anunțat că, începând de luni, 15 mai, stația de autobuz a liniei 12 Colegiul „Partenie Cosma” nu va mai fi operațională, din cauza lucrărilor edilitare care se vor executa în perioada 15 – 25 mai pe str. Sucevei, între str. Avram Iancu și B-dul Decebal. În această perioadă, toate cursele liniei 12 de autobuz, la deplasarea din Piața Unirii spre Kaufland, se vor efectua pe traseul: Piața Unirii - Avram Iancu - Sucevei - Horea - Piața 22 Decembrie - Ghe. Costaforu - D. Cantemir - Muntele Găina - Războieni - Seleușului - Velența - Eforie - Bum-bacului - Morii - Nufărului - Ogorului - Nufărului (Kaufland). Graficele de circulație sunt afișate în stații. ■

## Buletin de avertizare

# Tratament pentru prun

Oficiul Fitosanitar Bihor comunică tratamentul pentru combaterea dăunătorului: viermele prunelor, generația I – la prun. Se mai combat: afide, defoliatoare, ciuruirea, monilioza, păta-re roșie.

Efectuați tratamentul folosind unul dintre amestecurile:

1. Imidan 50 WP - 0,05% + Bravo 500 SC - 0,15% sau
2. Laser 240 SC - 0,06% + Dithane M - 45 - 0,2% sau
3. Karate Zeon - 0,015% + Alcupral 50 PU - 0,2%.

Perioada optimă de aplicare a tratamentului: imediat, în zile însorite, fără ploaie și vânt. Tratamentul se repetă la 8-10 zile, folosind un alt amestec dintre cele prezentate mai sus. La prepararea soluției se vor respecta toate instrucțiunile de folosire de pe eticheta produsului. Conform normelor Uniunii Europene privind ecocondiționalitatea, toate informațiile privind utilizarea produselor de protecție a plantelor de către utilizatorii profesioniști vor fi completate la zi în Registrul de evidență

a tratamentelor și păstrate cel puțin 3 ani. După golire, ambalajele din material plastic se vor clăti obligatoriu de 3 ori, soluția rezultată golindu-se în rezervorul mașinii de tratat. Ambalajele se depozitează în magazii și se returnează distribuitorului.

Se vor respecta normele de tehnica securității muncii, protecția albinelor și a mediului înconjurător, așa cum prevede legislația în vigoare, precum și Protocoalele de colaborare nr. 328482/2015 și nr. 3242/F/2016. ■

## Lucrări la rețeaua de canalizare

# Se închide circulația pe str. Sucevei

În cadrul ședinței Comisiei tehnice pe probleme de circulație și transport rutier în municipiul Oradea, care a avut loc miercuri, 10 mai, s-a luat decizia închiderii circulației

pe str. Sucevei, între str. Avram Iancu și B-dul Decebal, în intervalul 15 mai - 23 mai 2017, la solicitarea Companiei de Apă Oradea, urmând ca, din data de 24 mai, circulația să fie

redeschisă.

Motivul închiderii circulației îl reprezintă lucrările de remediere a avariei la rețeaua de canalizare. ■

## S.C. Administrația

### Domeniului Public S.A. Oradea

organizează în data de 16.05.2017 concurs pentru un post de MEDIC VETERINAR.

#### Condiții minime de participare:

- Studii superioare de specialitate – absolvent al Facultății de Medicină Veterinară în domeniul Medicină Veterinară;
- Drept de liberă practică ca medic veterinar;
- Vechime minimă în specialitate: 3 ani;
- Cazier judiciar fără fapte înscrise;
- Capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea, până la data de 15.05.2017, ora 14.00.

Relații suplimentare se pot obține de la Sediul S.C. A.D.P. S.A. Oradea – Piața Emanuel Gojdu nr.21, tel.: 0259-479.148.

## S.C. Administrația

### Domeniului Public S.A. Oradea

ANGAJEAZĂ 3 GROPARI pentru Cimitirul Municipal Oradea.

Verificarea aptitudinilor profesionale se va face în 19 mai 2017, ora 09.00, la Cimitirul Municipal Oradea.

#### Condiții minime de participare:

- minim 8 clase;
- capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. până la data de 18.05.2017, ora 15.00, și vor conține: cerere de înscriere, copie după actul de identitate, copie act de studii, adeverință medicală eliberată de medicul de familie.

Concursul constă în două probe: o probă practică și un interviu.

Relații suplimentare se pot obține la biroul personal al societății: Piața Emanuel Gojdu nr. 21 (la Piața Cetate), tel.: 0259-479.148.

## S.C. Administrația

### Domeniului Public S.A. Oradea

organizează în data de: 16.05.2017, concurs pentru un post de ECONOMIST.

Condițiile minime pentru participanții la concurs sunt:

- absolvent al Facultății de Științe Economice - studii superioare de lungă durată, profil contabilitate;
- minim 3 ani vechime în specialitate;
- absolvent curs inspector resurse umane;
- cunoștințe operare PC (Word, Excell)
- capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Dosarele candidaților se depun la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea până la data de 15.05.2017, ora 10.00.

Relații suplimentare și bibliografia se pot obține la sediul societății: P-ța Emanuel Gojdu nr. 21, tel.: 0259-479.148.

SC ADMINISTRAȚIA DOMENIULUI PUBLIC SA anunță publicul interesat asupra solicitării de emiteră a actului de mediu pentru proiectul Reamenajare țarc Grădina Zoologică, propus a fi amplasat pe str. Matei Basarab nr. 1.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru Protecția Mediului Oradea, Bd. Dacia nr 25/A, și la sediul SC ADP SA, P-ța Emanuel Gojdu nr 21, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Autorității pentru Protecția Mediului Oradea, Bd. Dacia nr 25/A.

## Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.